

Tisková zpráva, 22. prosince 2024

## **NOVÝM BESKYDSKÝM SLAVÍKEM SE STALA ŠTĚPÁNKA LOCHNEROVÁ!**

Vítězem devátého ročníku Beskydského slavíka se stala třiatdvacetiletá Štěpánka Lochnerová z Liptálu. Porotu, ale i diváky, zaujala svou interpretací písně od zpěvačky Věry Špinarové. Na druhém místě se umístila Sofie Horehledová z Kopřivnice a na třetím místě Sebastian Jati z Hukvald. Cenu diváků si pak odnesla Alena Šrotková ze Soběšovic, která návštěvníky zaujala svým originálním vystoupením na píseň Sama Smithe. V rámci finálového večera vystoupilo celkem 13 soutěžících, ale také speciální host. Tím byla loňská vítězka Renata Hanáková.

Vítězka si odnesla hodnotné ceny. Například dárkový poukaz do internetového obchodu v hodnotě 10 tisíc korun, dvě vstupenky na hudební festival, módní dřevěné doplňky, značkové hodinky nebo poukaz do obchodního centra. Bez partnerů a podporovatelů by to nešlo. I letos soutěž finančně podpořilo město Frýdek-Místek a také Moravskoslezský kraj. Záštitu nad soutěží převzal už po čtvrté náměstek hejtmana pan Jiří Navrátil (KDU-ČSL).

„Beskydský slavík si za posledních devět ročníků našel své místo v Moravskoslezském kraji. Jste skvělý tým a je vidět, že ta Vaše společná práce a snažení mají za výsledek skvělou soutěž, do které se hlásí mnoho talentů, a to nejen z našeho kraje. Vedete slavíka na vysoké úrovni a my si toho na kraji moc vážíme.“ řekl bývalý náměstek hejtmana Jiří Navrátil (KDU-ČSL).

Na finálovém večeru si tradičně odnesl speciální cenu taky jeden z diváků. Vyhrál speciální farmářskou bedýnku od Farmy Luční dvůr z Bartošovic. Tato farma podpořila Beskydského slavíka už po třetí.

I do letošního ročníku se celkově přihlásily desítky soutěžících. Porota na castinzích pak vybrala 13 nejlepších, kteří postoupili do finále. Z castingu i finále vznikly video pořady, které jsou dostupné na Facebooku soutěže, ale také na YouTube. Letošní ročník se těšil velké sledovanosti a zájmu. Například upoutávka oslovila téměř 60 tisíc lidí.

Finalisté po skončení soutěže vystoupili také na vánoční akci Farmy Luční dvůr v Bartošovicích a pak také na náměstí Svobody ve Frýdku-Místku v rámci adventního koncertu, a to 21.12. 2024.

Příští rok se uskuteční další ročník této pěvecké soutěže. Tentokrát ale bude jubilejní desátý a proto speciální. Ve velkém finále vystoupí ti nejlepší soutěžící ze všech řad. Společně se utkají o titul nejlepšího beskydského slavíka v historii. Vítěze si ale vyberou tradičně také diváci. Finále Beskydského slavíka 2025 proběhne 15.11.2025 v Nové scéně Vlast ve Frýdku-Místku od 16 hodin.